Информация 

о результатах проверки МБУ ЦППМСП «Гармония» 
г. Волгодонска Ростовской области
г. Волгодонск







«26» декабря 2017г.

На основании распоряжения Администрации города Волгодонска от 27.11.2017 № 302 «О проведении плановой проверки» в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 27.08.2015 № 1667 «Об утверждении положения о порядке осуществления контроля в сфере закупок» и  пунктом 4 плана проверок отдела финансового контроля Администрации города Волгодонска по осуществлению контроля в сфере закупок на II полугодие 2017 года проведена плановая проверка соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок в отношении муниципального бюджетного учреждения центра психолого-педагогической , медицинской и социальной помощи «Гармония» г.Волгодонска (далее – субъект контроля).
По результатам проведенной проверки установлено следующее: 
1. Функции и должностные обязанности руководителя и работников контрактной службы не определены должностными инструкциями.
2. Руководитель контрактной службы Китаева Г.Я. не наделена правом электронной цифровой подписи при работе в единой информационной системе, что не позволяет в полном объеме осуществлять функции, предусмотренные нормами части 4 статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ).
3. В нарушение абзаца 20 подпункта «и» пункта 1 требований к форме плана-графика, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации  от 05.06.2015 № 554 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг» (далее – Постановление № 554), в графе 29 плана-графика на 2017 год (версии №№ 0-4) не указана информация о банковском или казначейском сопровождении контрактов.
4. В нарушение абзаца 22 подпункта «и» пункта 1 требований к форме плана-графика, утвержденных Постановлением № 554, графа № 30 плана-графика (версии №№ 1-2) не содержит дату, содержание и обоснование изменений, внесенных в утвержденный план-график.
5. В нарушение части 2 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, в ЕИС необоснованно размещено извещение об осуществлении закупки.
6. В нарушение пункта 12 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» (далее – Постановление № 1084), информация и документы о заключенном контракте, подлежащие включению в реестр контрактов, размещены с нарушением установленных сроков.
7. В нарушение пункта 12 Правил ведения реестра контрактов, утвержденных Постановлением № 1084, информация об исполнении контрактов (договоров), а именно информация об оплате, а также документы о приемке размещены в реестре контрактов с нарушением установленных сроков либо не размещены.
8. В нарушение части 1 статьи 23 Закона № 44-ФЗ в договорах не указан идентификационный код закупки.
9. В нарушение части 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в договоре от 06.02.2017 №40 отсутствует требование о твердости цены.
10. В нарушение требований к заполнению формы отчета об исполнении муниципального контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения».
11. В нарушение части 10 статьи 94 Закона № 44-ФЗ к отчету об исполнении контракта не приложен документ о приемке.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 26.12.2017 № 22.52.2.3-23. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
